

聯亞生技聲明

本公司(聯亞生技)為聯生藥(開曼)公司最大股東，但遭具中資背景之崔贊捷，夥同聯生藥(開曼)公司董事林淑菁等人，不法架空聯生藥(開曼)公司董事會及股東會，違反聯生藥(開曼)公司章程，更無視大股東(聯亞生技)多次要求召開股東會之請求，更擅自解除本公司董事長王長怡女士於聯生藥(開曼)公司之董事職位，進而挾中資勢力染指聯生藥(開曼)公司轉投資之聯生藥(臺灣)公司，意圖攫取聯亞集團長期耕耘開發之 COVID-19 疫苗 UB-612 相關之原料及技術，讓本公司無法保護 UB-612 疫苗及其他產品之技術與成果。

1. 崔贊捷與林淑菁於 111 年 6 月初，夥同本公司內部郭姓及陳姓員工，不法侵佔本公司之經濟部公司登記印鑑、儲存 UB-612 疫苗及其他產品技術之營業秘密備份硬碟，更執前揭不法取得之經濟部公司登記印鑑，意圖誤導經濟部而向經濟部辦理本公司董事變更登記，惟因前揭行為均涉不法且極具爭議，經濟部迄今未予核准。本公司除已提起返還印鑑之民事訴訟外，更已對涉及犯罪行為之相關人員，提出刑事告訴在案，以捍衛本公司合法權益。
2. 崔贊捷等人無視本公司於 111 年 4 月提出請求召集聯生藥(開曼)公司股東會之要求，於上述不法行為屢屢受挫後，現於 6 月 29 日召集聯生藥(開曼)股東會，且擬於該股東會中決議通過增資 20%，意圖藉此稀釋本公司於聯生藥(開曼)公司 39.8%的股權，以達其消滅本公司對聯生藥(開曼)公司控制力之目的。
3. 崔贊捷等人為遂其消滅本公司對聯生藥(開曼)公司控制力之目的，完全無視本公司登記地主管機關經濟部之合法登記公開資料，拒絕本公司董事長王長怡女士代表本公司參與此次聯生藥(開曼)公司之股東會，明顯侵害本公司就聯生藥(開曼)公司之股東權益，野蠻行徑，彰彰甚明。
4. 崔贊捷等人為掠奪 UB-612 疫苗技術，暗地裡不斷嘗試凍結本公司銀行帳戶，意圖以此手段癱瘓本公司之營運。經本公司官股國發基金出面向銀行澄清，使崔贊捷等人之不法行為未能得逞，其等竟又進一步以律師函擾亂視聽，無法律依據下向銀行要求不得動用員工薪資帳戶，將無辜員工無端牽扯於股東爭議中，完全置員工權益於不顧，本公司予以嚴厲譴責。
5. 聯生藥(台灣)公司之股東絕大多數為台灣投資人，90%的股東於 2018 年轉為聯生藥(開曼)股東，當時因為台灣生技業籌資不易，因此公司規劃在香港 IPO，但是香港近幾年受到政治因素及疫情影響，經濟發展

每況愈下，聯生藥轉往開曼之後在海外亦未獲任何資金挹入，顯然已經不符當時公司對投資人之承諾，也沒有繼續在開曼設立公司及香港上市的必要，應立即調整策略，回歸台灣，於台灣在地發展，以符合台灣投資人之期待。

6. 本公司嚴正聲明，本公司之董事會成員迄今均無變動，王長怡女士至今仍為經濟部合法登記在案之本公司董事長，聯生藥(開曼)公司僅持一方律師意見、片面且無法律依據之文件，惡意阻撓王長怡董事長代表本公司參與聯生藥(開曼)公司股東會，彰彰足顯崔贊捷等人全然無法遵意識及無視於台灣的法律，為圖 UB-612 疫苗之相關技術，以粗暴非法手段挾持聯生藥(開曼)公司董事會及股東會，不法手段盜取公司印鑑、破壞本公司保全、門禁、電腦設備、擾亂公司正常營運與秩序，嚴重侵害本公司之股東權益，本公司必將捍衛權益到底。
7. 林淑菁教唆陳姓及郭姓員工進行具體不法行為如下：

日期/時間	具體不法行為
6月7日下午	教唆陳姓財會主管盜取公司印鑑大章，意圖誤導經濟部而向經濟部辦理本公司董事變更登記。
6月8日上午	郭姓員工擅自主張並通知新竹生醫園區分公司之所有員工自111年6月8日起至6月10日止全員居家辦公，造成分公司辦公室於上班時間空無一人，嚴重破壞公司正常運營、管理秩序與紀律。
6月11日晚間 17:00~23:30	夥同聯生藥員工及不明人士非法侵入分公司辦公室及電腦主機房，盜取伺服器、毀損門禁設備、違法侵入公司電腦及變更門禁電磁紀錄。
6月12日下午	夥同聯生藥員工及不明人士非法破壞新竹工業區一樓辦公室及實驗室門禁。
6月14日上午 7時許	夥同聯生藥工程部門員工再次破壞分公司辦公室之保全與門禁。
6月16日	煽動其他員工加入偽以聯亞生技公司名義建立之通訊軟體群組及偽以公司名義申請新網域之電子郵件地址，破壞公司之正常管理及營運。
6月17日上午 11時	林淑菁非法要求本公司分公司員工，外出至咖啡廳對員工進行約2小時喊話，意圖混淆及顛倒是非，告訴員工：「他們(聯亞生技)將發不出薪水。我們(林淑菁)保證會讓員工領到薪水(以薪資袋發放現金)。」意圖陷員工收受來路不明之金錢成為「洗錢」之犯罪共同體。

8. 本公司在此嚴正聲明，王長怡女士是經濟部登記在案之本公司董事長，更是聯生藥(台灣)公司登記之董事長，崔贊捷、林淑菁等人惡意阻撓王長怡董事長代表本公司參與聯生藥(開曼)公司股東會，更非法篡奪王長怡於聯生藥(台灣)公司董事長之地位，無法無天，更非法圖謀 UB-612 疫苗之相關技術，嚴重侵害本公司權益，造成國安危機，本公司必將嚴加追究其等相關一切法律責任。

聯亞生技開發股份有限公司

董事長 王長怡

2022 年 06 月 26 日

